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沈阳二中2015—2016学年度上学期12月月考
高二（17届）数学试题（文科）      
说明：1.测试时间：120分钟   总分：150分
      2.客观题涂在答题卡上，主观题答在答题纸上   
第Ⅰ卷 （选择题 共60分） 
一．选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. 集合
[image: image1.wmf]{|lg0}

Mxx

=>

，
[image: image2.wmf]2

{|4}

Nxx

=£

，则
[image: image3.wmf]MN

=

I

                 （     ）
     A． 
[image: image4.wmf](1,2)

      B． 
[image: image5.wmf][1,2)

        C． 
[image: image6.wmf](1,2]

         D．
[image: image7.wmf][1,2]


2. 复数[image: image8.wmf])

(

)

2

(

2

为虚数单位

i

i

i

z

-

=

,则[image: image9.wmf]=

|

|

z

                             （     ）
A．25
        B．[image: image11.png]



         C．5
           D．[image: image13.png]



3. 已知
[image: image14.wmf]2

2

log3log3

a

=+

，
[image: image15.wmf]2

2

log9log3

b

=-

，
[image: image16.wmf]3

log2

c

=

则[image: image18.png]ab,c



的大小关系是
A． 
[image: image19.wmf]abc

=<

    B．
[image: image20.wmf]abc

=>

      C．
[image: image21.wmf]abc

<<

       D． 
[image: image22.wmf]abc

>>

     （     ）
4. 已知直线l、m，平面α，且m⊂α，则l∥m是l∥α的                    （     ）
A．充分不必要条件  B．必要不充分条件   C．充要条件  D．既不充分也不必要条件

5. 已知A、B、C是圆O： x2＋y2＝r2上三点，且[image: image24.png]


，则[image: image26.png]


等于（     ）
A．0　 　 　B.eq \f(1,2)　　   　C.eq \f(3,2)　　         D．－eq \f(3,2)
[image: image212.png]HERFIRE



6.已知数列{an}的各项均为正数，如图给出程序框图，当k＝5时，输出的S＝eq \f(5,11)，则数列{an}的通项公式为（     ）
A．an＝2n－1         B．   an＝2n     
C．an＝2n＋1         D．an＝2n－3

7. 函数f(x)＝x－aeq \r(x)在x∈[1,4]上单调递减，则实数a的最小值为           （     ）
A．1　　　　B．2　　　　C．4　　　　D．5

8.已知等比数列{an}的公比q＝2，它的前9项的平均值等于eq \f(511,3)，若从中去掉一项am，剩下的8项的平均值等于eq \f(1437,8)，则m等于                                  （     ）
A．5        B．6          C．7        D．8

9. 存在两条直线x＝±m与双曲线eq \f(x2,a2)－eq \f(y2,b2)＝1(a>0，b>0)相交于A、B、C、D四点，若四边形ABCD为正方形，则双曲线的离心率的取值范围为                         （     ）
A．(1，eq \r(2))       B．(1，eq \r(3))     C．(eq \r(2)，＋∞)    D．(eq \r(3)，＋∞)

10. 函数f(x)的定义域是R，f(0)＝2，对任意x∈R，f(x)＋f ′(x)>1，则不等式ex·f(x)>ex＋1的解集为                                                             （     ）
A．{x|x>0}      B．{x|x<0}    C．{x|x<－1，或x>1}  
D．{x|x<－1，或0<x<1}

11. 若抛物线y2＝4x的焦点是F，准线是l，则经过点F和M(4,4)且与l相切的圆共有                   （    ）
A．0个             B．1个           
 C．2个             D．3个

12. 已知双曲线
[image: image27.wmf]22

1

916

xy

-=

，过其右焦点
[image: image28.wmf]F

的直线交双曲线于
[image: image29.wmf],

PQ

两点，
[image: image30.wmf]PQ

的垂直平分线交
[image: image31.wmf]x

轴于点
[image: image32.wmf]M

，则
[image: image33.wmf]MF

PQ

的值为                             （     ）
A．
[image: image34.wmf]5

3

      B．
[image: image35.wmf]5

6

       C．
[image: image36.wmf]5

4

      D．
[image: image37.wmf]5
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第Ⅱ卷  （非选择题　共90分）
二．填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13. 若关于x的不等式m(x－1)>x2－x的解集为{x|1<x<2}，则实数m的值为________．

14.已知eq \r(2＋\f(2,3))＝2eq \r(\f(2,3))，eq \r(3＋\f(3,8))＝3eq \r(\f(3,8))，eq \r(4＋\f(4,15))＝4eq \r(\f(4,15))，…，若eq \r(7＋\f(a,t))＝7eq \r(\f(a,t))，
(a、t均为正实数)，则类比以上等式，可推测a、t的值，a＋t＝________.

15.已知函数f(x)的导函数为f ′(x)＝5＋cosx，x∈(－1,1)，且f(0)＝0，如果f(1－x)＋f(1－x2)<0，则实数x的取值范围为________．

16.已知函数
[image: image38.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image39.wmf]()()2

gxfxk

=+

，若函数
[image: image40.wmf]()

gx

恰有两个不同的零点，则实数
[image: image41.wmf]k

的取值范围为      ． 
三、 解答题：（本大题共6小题，满分70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

17.（本小题满分10分）
若函数
[image: image42.wmf]2

()sinsincos(0)

fxaxaxaxa

=->

的图象与直线
[image: image43.wmf]ym

=

(m>0)相切，并且切点的横坐标依次成公差为
[image: image44.wmf]2

p

的等差数列。

(Ⅰ)求
[image: image45.wmf]m

的值；

(Ⅱ)若点
[image: image46.wmf]0,0

()

Axy

是
[image: image47.wmf]()

yfx

=

图象的对称中心，且
[image: image48.wmf]0

[0,]

2

x

p

Î

,求点
[image: image49.wmf]A

的坐标。

18.（本小题满分12分）

设各项均为正数的数列
[image: image50.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image51.wmf]n

项和为
[image: image52.wmf]n

S

,满足
[image: image53.wmf]2

1

441,,

nn

SannN
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且
[image: image54.wmf]2514

,,

aaa

构成等比数列.
(1) 证明:
[image: image55.wmf]21

45

aa

=+

;  (2) 求数列
[image: image56.wmf]{

}

n

a

的通项公式;
 AUTONUM  \* Arabic  \* MERGEFORMAT 9．某班主任对全班50名学生学习积极性和对待班级工作的态度进行了调查，其中学习积极性高的同学中，积极参加班级工作的有18名，不太主动参加班级工作的有7名；学习积极性一般的同学中，积极参加班级工作的有6名，不太主动参加班级工作的有19名。

（Ⅰ）根据以上数据建立一个2×2的列联表；

（Ⅱ）试运用独立性检验的思想方法分析：学生的学习积极性与对待班级工作的态度是否有关系？

参考公式：
[image: image57.wmf]2
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统计量的表达式是：
[image: image58.wmf])
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[image: image59.wmf])
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	0.50
	0.40
	0.25
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	
[image: image60.wmf]0
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	0.455
	0.708
	1.323
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


20.已知
[image: image61.wmf]3

x

=

是函数
[image: image62.wmf]2

()ln(1)10

fxaxxx

=++-

的一个极值点．

（Ⅰ）求
[image: image63.wmf]a

；

（Ⅱ）求函数
[image: image64.wmf]()

fx

的单调区间；

（Ⅲ）若直线
[image: image65.wmf]yb

=

与函数
[image: image66.wmf]()

yfx

=

的图像有
[image: image67.wmf]3

个交点，求
[image: image68.wmf]b

的取值范围．

21.（本小题满分12分）
已知椭圆
[image: image69.wmf](

)

22

22

:10

xy

Cab

ab

+=>>

的离心率为
[image: image70.wmf]3

2

，短轴端点到焦点的距离为2。
（1）求椭圆C的方程；
（2）设点A,B是椭圆C上的任意两点， O是坐标原点，且OA⊥OB

①求证：原点O到直线AB的距离为定值，并求出该定值；

②任取以椭圆C的长轴为直径的圆上一点P，求
[image: image71.wmf]P

D

AB

面积的最大值
22（本小题满分12分）

  已知函数[image: image72.wmf]î
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[image: image73.wmf]的图象过坐标原点O,且在点[image: image74.wmf]))

1

(

,

1
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f

处
  的切线的斜率是[image: image75.wmf]5

-

.

  （Ⅰ）求实数[image: image76.wmf]c

b

、

的值；

  （Ⅱ）求[image: image77.wmf])

(

x

f

在区间[image: image78.wmf][

]

2

,

1

-

上的最大值；

   (Ⅲ)对任意给定的正实数[image: image79.wmf]a

，曲线[image: image80.wmf])

(

x

f

y

=

上是否存在两点P、Q，使得[image: image81.wmf]POQ

D

是以O
       为直角顶点的直角三角形，且此三角形斜边中点在[image: image82.wmf]y

轴上？说明理由。

12月月考数学答案（文科）
1. C  2. C 3. B 4. D  5. A  6.A  7. C  8. B  9. C  10. A   11. C  12. B

13. 2          14. 55　       15.(1，eq \r(2))    16. 
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17．解：(Ⅰ) 
[image: image84.wmf]2

1cos2121
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由题意知，
[image: image85.wmf]m

为
[image: image86.wmf]()

fx

的最大值，所以
[image: image87.wmf]12
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 (Ⅱ)由题设知，函数
[image: image88.wmf]()

fx

的周期为
[image: image89.wmf]2

p

，∴
[image: image90.wmf]2
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……………………7

∴
[image: image91.wmf]21
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.令
[image: image92.wmf]sin(4)0
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,得
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或
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因此点A的坐标为
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18.(1)当
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当
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时,
[image: image110.wmf]{
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[image: image112.wmf]2514
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构成等比数列,
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image118.wmf]\

 
[image: image119.wmf]{
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[image: image120.wmf]1
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,公差
[image: image121.wmf]2
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[image: image122.wmf]\

数列
[image: image123.wmf]{
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a

的通项公式为
[image: image124.wmf]21
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19.解：(Ⅰ)2×2列联表 

	
	积极参加班级工作
	不太主动参加班级工作
	合计

	学习积极性高
	18
	7
	25

	学习积极性一般
	6
	19
	25

	合计
	24
	26
	50


--------------------------------------------------4

(Ⅱ) 设H。：学生的学习积极性与对待班级工作的态度没有关系 
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[image: image126.wmf]13

150

≈11.5 ------------8

∵
[image: image127.wmf]k

＞6.635（或∵
[image: image128.wmf]k

＞10.828）

∴有99%的把握说学习的积极性与对待班级工作的态度有关系。 

（或有99.9%的把握说学习的积极性与对待班级工作的态度有关系。）-------12

20.解析：（Ⅰ）
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（Ⅱ）由（Ⅰ）
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